
 

 تقييم رضا أصحاب العلاقة 

 استبيان رضا المستفيدين 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeMUb9

S9OBHFOF_DC8u5-GgzQ2-Y

tev8KF3VMcsgjyKVI_Y3A/viewform 

 

 استبيان رضا الجمعية العمومية 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkJyHt

FRanfeOXYVRXlTSpdkF8c9-Bo

feuKUAzbTRUey0oMA/viewform 

 

 استبيان رضا الداعمين 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc6Af0e

_FeVd4GbrZuqYowFC2ab9kDZmiZsexn3biRnjyrkdQ/

viewform 

 

 استبيان رضا الموظفين 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeMUb9S9OBHFOF_DC8u5GgzQ-2Y-tev8KF3VMcsgjyKVI_Y3A/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeMUb9S9OBHFOF_DC8u5GgzQ-2Y-tev8KF3VMcsgjyKVI_Y3A/viewform
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkJyHtFRanfeOXYVRXlTSpdkF8c9Bo-feuKUAzbTRUey0oMA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkJyHtFRanfeOXYVRXlTSpdkF8c9Bo-feuKUAzbTRUey0oMA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkJyHtFRanfeOXYVRXlTSpdkF8c9Bo-feuKUAzbTRUey0oMA/viewform
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc6Af0e_FeVd4GbrZuqYowFC2ab9kDZmiZsexn3biRnjyrkdQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc6Af0e_FeVd4GbrZuqYowFC2ab9kDZmiZsexn3biRnjyrkdQ/viewform


 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSduJyua

5u_fFdHGb7C9 -

32ArzhNlBPBvxl_GleInzZzWE6j9w/viewform 
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هل أهداف الجمعية واضحة و محددة بشكل كاف؟
3 ردود

 ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية معكم؟

3 ردود

 ما مدى رضاكم عن أسلوب تواصل الجمعية في التواصل معكم؟

3 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟
3 ردود

ما مدى رضاكم على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟
3 ردود

استبيان الجمعية العمومية جمعية إكرام خميس مشيط
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1yA9UN6ki667BjHwsZDkvm_g5oY0tAn7h0m8I0Sz7x30/edit#start=publishanalytics


 هل تقوم الجمعية بإطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري؟

3 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام على الجمعية؟
3 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1yA9UN6ki667BjHwsZDkvm_g5oY0tAn7h0m8I0Sz7x30/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




الأسم
4 ردود

فاعل خير

وفاء

فاعل خير

محمد الشهراني

الجنس
4 ردود

نوع الدعم الذي تم تقديمه للجمعية
4 ردود

في حال الكفالة كم عدد المكفولين الذين تكفلهم
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

من هو الذي تم التواصل معه من الجمعية
4 ردود

المدير

الادارة

الموارد المالية

الادارة التنفيذية

استبيان الداعمين جمعية إكرام خميس مشيط
4 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

كفالة
زكاة
وقف
المشاريع الموسمية )تفطير الأسر - السلة
(الغذائية - كسوة - أضاحي ...الخ
دعم عام
اخرى

50‎%‎

50‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1y_7oxRd6ri6dRhDxQ3mbxuqTzyLEj995boP20kPaDYo/edit#start=publishanalytics


متى بدأت تشارك في دعم الجمعية
4 ردود

ما وسيلة التواصل المفضلة لديك؟
4 ردود

كيف تتابع أخبار الجمعية؟
4 ردود

هل توصي الأصدقاء والمعارف بدعم برامج وأنشطة الجمعية؟
4 ردود

هل أنت على اطلاع على الخدمات التي تقدمها الجمعية؟
4 ردود

نسخ

أقل من 6 أشهر
من 6 أشهر إلى عام
أكثر من عام

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

التواصل الهاتفي
SMS رسائل
البريد الالكتروني
رسائل الواتس آب
اخرى

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

موقع الجمعية على الانترنت
حسابات الجمعية على وسائل التواصل
الاجتماعي
رسائل الواتس اب
اخرى

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



هل لديك الرغبة بالاستمرار في دعم الجمعية؟
4 ردود

هل تتمكن من الحصول على تقرير عن الدعم عند طلبك؟
4 ردود

هل عملية سداد مبلغ الكفالة والتبرعات ميسرة؟
4 ردود

ما مستوى تقييمك لاعلانات برامج ومشاريع الجمعية؟
4 ردود

ما مستوى تقييمك لمقر الجمعية؟
4 ردود

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎25‎%‎

50‎%‎



ما مستوى تقييمك لتعامل موظفي الجمعية؟
4 ردود

ما مستوى الخدمات المقدمة من الجمعية ومدى مناسبتها للمستفدين؟
4 ردود

هل برأيك أسم الجمعية  بارز في المنطقة
4 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
100‎%‎ضعيف

نسخ

ممتازة
جيدة جدًا
جيدة
مقبولة
100‎%‎ضعيفة

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1y_7oxRd6ri6dRhDxQ3mbxuqTzyLEj995boP20kPaDYo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




استبيان رضا المستفيدين جمعية إكرام بخميس مشيط
ا 63 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1duvryiPpV3ARYraiFGCAU3r2Pxui-wrBTm_t0yENtQI/edit#start=publishanalytics


الاسم الرباعي
ا 63 ردً

علي محمد حسن محنشي

محمداحمدجربوش شعبي

هيلة الاحمري

راجحه رياض العلي الخلف

شريفه سعيدالقحطاني

بلقيس حسين

محمد عادل محمد القطوي

سلمان جابرعلي السلماني

محمد احمد حارثي

بلقيس

احمد جاسم محمد الركاض

رضاء يحي صالح النجار

فايع عبدالله محمد عسيري

احمدعبدالله احمد الكبير

غرم الله علي عبدالله الشهري

نجود

حسن محمد احمد دعبش

ام علي الشهراني

علي أحمد محمد مجرشي

علي أحمد محمد حمدي

زرعه موسى حسن

خلود ظافر سعيد

شعفة سعيد محمد القحطاني

فهد محمد احمد حمدي

محسنه عبده علي والبي

سلطان محمد عبدالهادي الشهري

هادي شوعي علي مجرشي

اسماعيل محمد مجرشي

مفرح علي احمد هروبي

زرعه موسى حسن عواجي

ام غيث الغباري

حمود علي

حسن عبدالله سهل ال سعد



اسماعيل محمد مجرشي

يحي عبدة محمد عتين

ام علي عبدالكريم

حسن يحي اكبع خميسي

هادي محمد علي دهل

محمد علي كريري

نوره محمد احمد مسلبي

خالد علي حمد خواجي

سلطان سيف احمد حقوي

ناجي أحمد محمد البتول

محمد عوض محمد عسيري

عائشه علي عواجي مدخلي

لمياء محمد كلال الشمسي

ماجد احمد محمد اليفرسي

عيسى عبدالله الفيفي

علي حمد اليامي

تايهه ابراهيم علي خواري

فاطمه يحي محمد العزيز

مني محمد مشبب

صباحيه جابر سلمان غزواني

زارعه علي ناصر الاسمري

قاسم احمد عزالدين الحقوي

مرام قاسم حسين غزواني

نوره راشد علي

شرحه احمد عبد الله الجديبي

ثرياء ريحان نامي

ليلى قاسم حسين غزواني

ساره يحيى حسين اللغبي



رقم الجوال
ا 61 ردً

0562597172

0552631310

0554758141

0533374510

0532314577

0532767062

٠٥٣١٢٨٥٢٧١

٠٥٧١٨٥٦١٦٠

٠٥٠٠٤٠٤٧٧٩

0556494958

0531052887

0536903562

0502316191

0538744784

0537935604

0546893609

0531063115

0559854298

0530404461

٠٥٣٧٢٨٨٨٥٨

0557027049

0550762280

0531238529

0551220744

0542244338

0508326158

0534462547

0503057946

0550220569

0536093607

0555623664

0540479612

0503332931



‬‭055 714 2876

٠٥٥٤٥٣٤٢٠٤

0558496034

0502650652

0530464683

0559341529

0538926705

0582867616

٠٥٠٢١٥٢٦١٤

0535211732

0552898166

٠٥٥٩٤٧٣٩٢٣

0556762871

0508487729

0501520031

0533210122

0502761825

0557701425

0530900327

0553661558

0501591638

٠٥٠٤٣٧٩٨٠٩

0504784981

0536376522



البريد الإلكتروني
ا 25 ردً

لايوجد

Mjoodiy19051@gmail.com

ghamdyalshhry5@gmail.com

dbsensayhn@gmail.com

vip2929666@gmail.com

aaali0530404461@gmail.com

akak1122@hotmail.com

khlood8841@gmail.com

asdfghjio765@gmail.com

iimee_maa_903@icloud.com

gg701104@gmail.com

verification@verify.snapchat.com

adlalmjrshy32@gmail.com

1071952715

Yehia556655@gmail.com

fh192843@gmail.com

a1063101149@gmail.com

a2387606474@gmail.com

mmmnn12244n@gmail.com

frhtalamr@gmail.com

ASASAS.467891@GMAIL.COM

sabakhihx2030@gmail.com

Qqss1425@gmail.com

https://lysalhmhmd.mail.com

albdlys270@gmail.com‏

الفئة العمرية
ا 62 ردً

نسخ

أقل من 25
من 25 إلى 45
من 45 إلى 60
أكثر من 60

32.3‎%‎

59.7‎%‎



مستوى التعليم
ا 56 ردً

الجنسية
ا 63 ردً

الجنس
ا 62 ردً

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ كم عدد مرات تعاملك ) سنوي
ا 62 ردً

ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟
ا 56 ردً

نسخ

درسات عليا
بكالوريوس
دبلوم
ثانوية عامة
أقل من ثانوية عامة

75‎%‎

19.6‎%‎

نسخ

سعودي
غير سعودي

30.2‎%‎

69.8‎%‎

نسخ

ذكر
45.2‎%‎أنثى

54.8‎%‎

نسخ

أقل من 5 مرات
من 5 إلى 10 مرات
24.2‎%‎29‎%‎أكثر من 10 مرات

46.8‎%‎

نسخ

معاملات حكومبة
معاملات أهلية
خدمات إجتماعية
نشاط تجاري

8.9‎%‎

73.2‎%‎

17.9‎%‎



سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
ا 63 ردً

سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها
ا 62 ردً

حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي
ا 62 ردً

إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة
ا 63 ردً

صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (
ا 61 ردً

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

9.5‎%‎

22.2‎%‎

68.3‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

8.1‎%‎

24.2‎%‎

67.7‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
22.6‎%‎غير مرضي

72.6‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

28.6‎%‎

65.1‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

27.9‎%‎

65.6‎%‎



تجد ان ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
ا 61 ردً

ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
ا 58 ردً

ماهو تقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟
ا 61 ردً

ماهو تقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟
ا 63 ردً

ما مدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟
ا 63 ردً

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

8.2‎%‎

27.9‎%‎

63.9‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

25.9‎%‎

67.2‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

36.1‎%‎

60.7‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

7.9‎%‎

33.3‎%‎

58.7‎%‎

نسخ

معرفة تامة
معرفة متوسطة
اً لا أعلم عنها شيئ

11.1‎%‎

49.2‎%‎

39.7‎%‎



اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة
للتواصل ؟

ا 63 ردً

ما مدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟
ا 63 ردً

اذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟
ا 55 ردً

ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام
ا 62 ردً

نسخ

نعم
46‎%‎لا

54‎%‎

نسخ

أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند
الحاجة
أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه
اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

39.7‎%‎

22.2‎%‎

38.1‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

41.8‎%‎

54.5‎%‎

نسخ

اً مرضي جد
مرضي
غير مرضي

8.1‎%‎

29‎%‎

62.9‎%‎



هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور
ا 33 ردً

كل شي تمام

ابغى اسجل

التعامل ممتاز جدا جزاكم الله عنا خير الجزاء

شكرا لكم جميعا

نعم

عمل جيد وجزاكم الله الف خير

ماشاءالله تبارك الله اقسم بالله العظيم لم أرى مثيل لهم في التعامل والاحترام وتقديم المساعده لناس

جهود جباره يشكرون عليها

للأمانه انا اعرف في الجمعيه حسن فقيهي ونعم الاستقبال والأخلاق والخدمه المقدمه

الله يديم المملكه وشعبها

الحمدلله الجمعيه ممتازه وماتقصرالله يجازيهم خير

ممتاز جدا

اولا جزاكم الله خيرا ويعينكم على ماتقدموه صراحه ماتقصرون تساعدون المحتاجين بيض وجوهكم

ممتازة

والله مشكورين ما تقصرون بشي

الجمعه والله حلوة تساعد المحتاجين كم يكسبو يا دعوة الله يوفقكم أن شاء الله تستمر الجمعه هذي بدعم المحتاجين

اولا الله يجزاكم خير ماتقصرون تساعدون المحتاجين

نتمنى من الله ثم منكم صرف مواد غذائية والاستمرار والله يجزآكم خير والله يوفقكم لما يحبه ويرضاه والشكر لله ثم لكم علا ماتقدموه

نتمنئ ماينقطع عملكم الخيري لانه بفضلكم هانت معيشه اغلب الناس من كثر الضغوط الي بمرون به ووضع مادي صعب

جمعية أكرام ممتازة جدا جدا

اشكر مدير

جيدة جدا وان شاء الله في تقدم دوما

جزاكم الله خير الجزاء

مرضي جدا

نتمنا ان يكون هناك من يقومو بتوصيل الخدمات لنا

شكرآ إلى الجمعيه والشكر إلى القائمين على الجمعيه

تعامل موضفين الجمعية ممتاز جدا

اتمنى ان تجتهد الجمعية وان تبذل المزيد

خدمتهم جيده

مره مايقصرون ويسون الي يقدرون عليه ودايما يخدمون

نشكر الله ثم نشكركم ع مجهودكم وحسن التعامل اللطيف منكم لنا

الله يعطيكم العافيه يارب

جيده

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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هل أهداف الجمعية واضحة و محددة بشكل كاف؟
5 ردود

 ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية معكم؟

5 ردود

 ما مدى رضاكم عن أسلوب تواصل الجمعية في التواصل معكم؟

5 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟
5 ردود

ما مدى رضاكم على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟
5 ردود

استبيان رضا موظفي جمعية إكرام بخميس مشيط
5 ردود

نشر التحليلات

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
20‎%‎غير راضٍ

80‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
20‎%‎غير راضٍ

80‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
20‎%‎غير راضٍ

80‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/18-nVH7NoK0gxGy8ZsK5UUq-HD_1ab-1cZfoP6V3ZgTQ/edit#start=publishanalytics


 هل تقوم الجمعية بإطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري؟

5 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام على الجمعية؟
5 ردود

يعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه في الجمعية مرضٍ لك من حيث المقارنة بزملائك وبالسوق
المحلي وبحجم مهامك ومسئولياتك داخل العمل ؟

5 ردود

يمثل الحافز السنوي حافزا معنويا لزيادة انتاجياتك؟
5 ردود

يعتبر الحافز السنوي الذي تتقاضاه هذا العام عادلا ومرضيا لك ؟
5 ردود

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
20‎%‎غير راضٍ

80‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

20‎%‎

20‎%‎

40‎%‎



 لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظيفي لذلك ؟
5 ردود

 برأيك اعطاء الصلاحيات يزيد من الانتاجية ؟
5 ردود

تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟
5 ردود

لديك المعلومات / البيانات اللازمة للقيام بعملك على اكمل وجه؟
5 ردود

لديك الثقة بان الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين بالعمل ؟
5 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎40‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

60‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

60‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎



مديرك المباشر يتعامل معاك بعدالة كافية ؟
5 ردود

مديرك المباشر يتعامل معك بشفافية ؟
5 ردود

مديرك المباشر يقوم بتطوير أدائك ويزيد من خبراتك العملية  ؟
5 ردود

أفكارك وارائك تؤخذ بعين الأعتبار من قبل مديرك عند اتخاذه للقرارات؟
5 ردود

مديرك المباشر يعاملك بإحترام؟
5 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎



 تجد تقديرا من قبل مديريك في حال قيامك بعمل مميز أو إضافي ؟
5 ردود

يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية ؟
5 ردود

مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية واضح ومطبق ؟
5 ردود

اً بالجمعية واضحة ومناسبة ؟ سياسة الدوام المتبعة حالي
5 ردود

سياسة الباب المفتوح  في الجمعية مطبقة ومفيدة  ؟
5 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎



 اهداف الجمعية والتي تطمح الادارة العليا الوصول اليها واضحة  ؟
5 ردود

المزايا التي تقدمها  الجمعية مناسبة مقارنة بشركات السوق  المحلي ) بدل انتداب- تذاكر سفر – اجازات –
السلف وغيرها ( ؟

5 ردود

 نظام البدلات ) السكن والنقل ( والمطبق حاليا في  الجمعية عادل ومناسب؟
5 ردود

 الخدمات التي تقدمها لك ادارة الموارد البشرية والشئون الادارية مرضية لك ؟
5 ردود

يوجد لك وصف وظيفي واضح ومكتوب ومتفق عليه مع مدير المباشر؟
5 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

20‎%‎

20‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

40‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

100‎%‎



تقوم الجمعية بتقديم المساعدة لك في حالة الظروف الشخصية الطارئة؟
5 ردود

التحفيز غير المادي من قبل مديرك يزيد من إنتاجيتك ؟
5 ردود

مكان العمل الذي تعمل فيه يتميز بانه مريح وأمن؟
5 ردود

تعتقد ان عنصر التحدي موجود في عملك؟
5 ردود

كمية العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقوله ؟
5 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎40‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

60‎%‎

40‎%‎



 تستطيع ان تعبر عن رايك بحرية وبدون خوف من مديريك ؟
5 ردود

في حال وجود داعي للتواجد بعد ساعات العمل الرسمية فانك على أتم الاستعداد لذلك ؟
5 ردود

خلال العام الحالي لم افكر بترك العمل في الجمعية ؟
5 ردود

 كيف تصف معنوياتك في العمل في هذا الوقت ؟

5 ردود

كم المدة التي تخطط  للاستمرار في الجمعية ) بنفس ظروف العمل الحالية (  ؟
5 ردود

مقترحاتك
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40‎%‎

20‎%‎

40‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

أقل من سنة
من سنة إلى سنتين
من سنتين إلى خمس سنوات
أكثر من خمس سنوات
أعرف

60‎%‎

40‎%‎
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